

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 24/05/2024 | Edição: 100 | Seção: 3 | Página: 137

Órgão: Ministério da Previdência Social/Instituto Nacional do Seguro Social/Superintendência Regional Nordeste/Gerência Executiva Sobral

RETIFICAÇÃO

No EXTRATO DE ADESÃO DE ACORDO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA, publicado no DOU de 21 de março de 2024, Seção 03, edição 56, página nº 193, onde se lê: " CONTRAF" , leia-se "CNPA".

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

